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ATA Nº 016 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

13.05.2015. 

 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze (2015), às nove 

horas e trinta e oito minutos (9h38min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz 

Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio Sílva, Neri Leal,  

Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack e Jorge Laudenir de 

Ávila.  Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador Claudio 

Luiz Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª Secretária 

Vereadora Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a leitura da ata 

da última sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. CÂMARA MUNICIPAL 

DE PELOTAS – Convida para audiência pública dia 11 de maio, às 14 

horas, na Câmara de Vereadores. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DEPUTADO MARCELO MORAES – Convida para reunião 

conjunta entre a Comissão de Agricultura da Câmara dos Deputados para 

debater sobre a atual crise na comercialização e no preço do tabaco no RS, 

no dia 15 de maio, às 10 horas no CTG Sentinela Farroupilha em Camaquã. 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE 

– Encaminha os Projetos de Lei de nº 32/2015 que “ALTERA O ANEXO I 

DA LEI Nº 803/2002” e nº 33/2015 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE CONCESSÃO DE USO COM 

A COMUNIDADE QUILOMBOLA VÓ ERNESTINA PARA 

CONCEDER DIREITO DE USO DE UM TRATOR E EQUIPAMENTOS 

ADQUIRIDOS COM RECURSOS DO MINISTÉRIO DO 

DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO –MDA”. DEPARTAMENTO DE 

VIGILÂNCIA EM SAÚDE E MEIO AMBIENTE – Solicita a utilização 

do prédio da Câmara de Vereadores, no dia 25 de maio, às 14 horas, para 

audiência pública de apresentação do diagnóstico do Plano Municipal de 

Gestão Integrada de Resíduos Sólidos. O Presidente encaminha as 

Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo 

de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 

Claudio Antônio Silva e Angélica dos Santos Milech. Usando seu espaço o 

Vereador Claudio propõe ao Plenário a inclusão na Ordem do Dia de uma 

Moção de Repudio de autoria da Comissão de Educação, Saúde e Meio 
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Ambiente, endereçada ao Governo do Estado sobre cancelamento do 

repasse do Incentivo de cofinanciamento da Assistência Hospitalar (PIES-

IHOSP) feito recentemente pelo Governo do Estado do Rio Grande do Sul.  

Solicita a assinatura de todos os Vereadores, e salienta que é uma luta de 

todos os Vereadores da região. Portanto que seja enviado com urgência.  

Com a palavra a Vereadora Angélica propõe juntamente com a Vereadora 

Sílvia ao Plenário a formação de uma comissão de Vereadores para montar 

uma audiência pública para tratar sobre as demandas que estão reprimidas 

no município. O Presidente usa este espaço para relembrar os Vereadores 

da Sessão Solene de Posse dos Vereadores Mirins a realizar-se dia 14 de 

maio, às 9 horas e trinta minutos, tendo como local o Centro de Eventos 

ORDEM DO DIA.  O Presidente coloca em discussão e votação a Moção 

de Repudio da Comissão de Educação Saúde e Meio Ambiente com 

assinatura de apoio de todos os Vereadores, bem como a realização de uma 

audiência pública proposta pelas Vereadoras Angelica e Sílvia, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. INDICAÇÃO: VEREADOR 

ANDERSON GÜTHS: - Indica ao Executivo Municipal o reajuste dos 

valores do ressarcimento de despesas do funcionalismo público. Discutida 

e votada a indicação foi aprovada por unanimidade Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia (19) 

dezenove de maio, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e encerra a 

presente às dez horas e quatro minutos (10h:04min.). E, para constar, 

lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada, será assinada pela 

Secretária, bem como pelo Presidente desta Casa Legislativa. ________ 
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